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Συνάντηση των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας Πελοποννήσου με τους υποψήφιους 
Περιφερειάρχες κ. Δράκο και κ. Τατούλη 

 
 

Τα Επιμελητήρια της Περιφέρειας Πελοποννήσου λαμβάνοντας υπόψη το αίτημα ενημέρωσης των 

υποψήφιων Περιφερειαρχών, κ. Δημήτρη Δράκου και κ. Πέτρου Τατούλη για τα προβλήματα της 

επιχειρηματικότητας, οργάνωσαν ύστερα από πρωτοβουλία του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας, εκδήλωση 

ενημέρωσης η οποία διεξήχθη χθες στην Καλαμάτα.  

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν και έθεσαν ερωτήματα στους δυο υποψηφίους, οι Πρόεδροι των 

Επιμελητηρίων Αργολίδας Μιλτιάδης Κονοπισόπουλος, Αρκαδίας Γιάννης Μπουντρούκας, Κορινθίας Βασίλης 

Νανόπουλος, Λακωνίας Κωνσταντίνος Πανδής και Μεσσηνίας Γιώργος Καραμπάτος.  

Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Δημήτρης Δράκος απαντώντας στα ερωτήματα που του ετέθησαν, τόνισε 

ότι είναι επιτακτική ανάγκη η ισόρροπη ανάπτυξη ώστε να αποφευχθούν οι ενδοπεριφερειακές ανισότητες. 

Αναφέρθηκε επίσης στη δημιουργία Οργανισμού Προβολής των αγροτικών προϊόντων καθώς και στη 

δημιουργία Περιφερειακού Συστήματος Πιστοποίησης των προϊόντων αυτών. 

Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Πέτρος Τατούλης αναφέρθηκε στον Καλλικράτη, τον οποίο θεωρεί ως 

νέο θεσμό που μπορεί να συντελέσει στην πραγματική αποκέντρωση. Επισήμανε ακόμα πως η αιρετή 

περιφέρεια είναι ένα καινούριο εργαλείο των δυνάμεων της ανάπτυξης. 

Και οι δυο υποψήφιοι αναφέρθηκαν στην ανάγκη πάταξης της γραφειοκρατίας, της διαφοράς και του 

παραεμπορίου, ενώ επισήμαναν την ανάδειξη του πολιτισμικού, μνημειακού πλούτου που διαθέτει η 

περιφέρεια της Πελοποννήσου και που μπορεί να συμβάλει στην περαιτέρω τουριστική ανάπτυξη της περιοχής. 

Μεταξύ άλλων τέθηκαν τα εξής ζητήματα, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αργολίδας Μιλτιάδης 

Κονοπισόπουλος έθεσε την ενιαία προβολή των προϊόντων και των υπηρεσιών της Πελοποννήσου, της χρήσης 

του λιμανιού του Ναυπλίου, την ανάγκη οριοθέτησης ενός οργανωμένου χώρου άσκησης επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων στην Αργολίδα και την ανάγκη δημιουργίας ενός εκθεσιακού χώρου κοντά στις Μυκήνες.  
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Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αρκαδίας Γιάννης Μπουντρούκας έθεσε τα ζητήματα 

λειτουργίας του αεροδρομίου της Τρίπολης για πτήσεις τσάρτερ, με παράλληλη λειτουργία 

εμπορευματικού σταθμού, την κατασκευή των οδικών αξόνων Ολυμπία – Βυτίνα, Μυκήνες – Ναύπλιο 

και Άργος – Άστρος – Λεωνίδιο – Μονεμβασιά αλλά και το θέμα της επέκτασης της ΒΙΠΕ Τρίπολης και 

της κατασκευής νέας στη Μεγαλόπολη. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κορινθίας Βασίλης Νανόπουλος έθεσε  τα ζητήματα της λειψυδρίας, 

της έλλειψης αποχετευτικού δικτύου και της διάβρωσης των ακτών, της δημιουργίας επιχειρηματικού πάρκου 

και της περιφερειακής αγοράς του Λεχαίου. 

Την ανάγκη δημιουργίας επιχειρηματικού πάρκου επεσήμανε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Λακωνίας 

Κωνσταντίνος Πανδής τονίζοντας ότι το χωροταξικό σχέδιο για τη βιομηχανία απαγορεύει την ίδρυση 

βιομηχανιών σε απόσταση 500 μέτρων από τις κατοικημένες περιοχές. Πρέπει η Λακωνία να αποσυνδεθεί από 

την Αττική και να στραφεί στις Κυκλάδες. 

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας Γιώργος Καραμπάτος μίλησε για την ανάγκη να γίνει η 

Καλαμάτα η νότια πύλη της Ελλάδας, τονίζοντας ότι η μεσσηνιακή  πρωτεύουσα έχει το συγκριτικό 

πλεονέκτημα των συνδυασμένων μεταφορών και την μεταστέγαση του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

στο ΤΕΙ Καλαμάτας, στο πλαίσιο του Καλλικράτη στα ΑΕΙ. 

Αξιοσημείωτο δε είναι, ότι τα πρακτικά της εκδήλωσης μαγνητοφωνήθηκαν και θα κυκλοφορήσουν σε 

τόμο που θα εκδοθεί προς τιμήν του πρώτου αιρετού Περιφερειάρχη Πελοποννήσου. 

 


